

38年前,泊头的赵敏亮因家庭琐事离家,至今未归。这些年,他的3个子女四处打听父亲的消息,盼着能再见到父亲——

“爸爸,我们盼您回家”

本报记者 姚连红



近日,泊头富镇张旺屯村的赵美美向记者求助:在她4个多月时,父亲就离开了家。如今38年过去了,仍没有父亲的消息。他们希望能尽快知道父亲的下落,圆了母亲的心愿。

父亲离家 38年未归

赵美美告诉记者,她从小就没有父亲陪在身边。长大后,她从母亲口中得知,父亲在她4个月大的时候离开家,再也没有回来。

赵美美的父亲叫赵敏亮,1953年12月8日出生。父亲失踪前是村里的民办教师,闲暇时帮着家里打理粉条生意。赵美美是家里的老三,她有一个姐姐和一个哥哥。原本一家人的生活平淡而幸福,但1983年发生的事让

生活偏离了正常的轨道。

据赵美美的母亲回忆,那一年,因为分家的事情,赵敏亮一直闷闷不乐,整日躺在床上不出门,情绪不太稳定,不久便离家出走了。后来,北京收容所收留赵敏亮后,联系到家人,把他接回了家。仅仅两个月后,赵敏亮和家人说,想出去散散心,便又一次离家出走。这一走,他再也没有回来。

家人思念 盼早日团圆

赵美美说,父亲离开时没有留下任何信息,只是告诉母亲,等他60岁的时候会回家。等到父亲60岁那年,母亲曾提起过父亲还没有回家的事。“妈妈虽然平时不经常念叨父亲,但我们知道,她心里还是牵挂父亲的。”赵美美说。

这些年,赵美美兄妹三人曾去不少地方打听父亲的下落,也通过网上发帖找寻过,但一直没有父亲的消息。如今,赵美美的母亲已经72岁。赵美美兄妹三人已经成家。虽然一直没有线索,但赵美美一家人从未放弃努



年轻时的赵敏亮

力。

赵美美说,父亲失踪时身高约175厘米,方型脸,身体偏瘦。赵美美说,她盼着父亲能尽快回家,一家团圆。

(读者朋友,如果您有赵敏亮的相关线索,可拨打记者电话15533789021。)

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

公安建北小区

供暖管道保温层缺失

沧州热力有限公司:尽快查看处理

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】 近日,市民王先生向记者反映:他家住新华区建设北大道公安建北小区5号楼,5号楼楼前供暖管道多处没有保温层。他担心供暖期来临后,会由于管道缺失保温层而影响家里的供热质量。

【现场调查】 9月6日上午,记者来到新华区公安建北小区。小区5号楼共4个单元,每个单元楼道口上方都有2根供暖管道与主管道连接。记者沿5号楼自西向东走了一圈看到,多处供暖管道的保温层缺失或损坏,露出锈迹斑斑的管道。随后,记者又来到小区

4号楼与5号楼之间,发现这里的几处供热管道同样有保温层缺失的情况(右图)。

“去年冬天,我们小区的供暖管道就出现了保温层缺失或破损的情况,现在情况越来越严重。我们很担心,如果不及时修复,到了冬天,热量不就白白流失了吗?”市民王先生说,希望有关部门能关注这个问题。

【部门回复】 随后,记者就此事联系到沧州热力有限公司。一位工作人员详细记录了暖气管道保温层缺失的具体位置,表示会将此情况及时上报,联系相关人员到现场查看并处理。



扫码看视频 新闻料更多



新华区建设北大道公安建北小区5号楼楼前多处供暖管道没有保温层……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



家中想停暖 报停咋办理

本报记者 孙亮

【市民反映】 家住市区颐和庄园的何女士向记者咨询:今年冬天,他和家人要去外地居住一段时间,沧州这边的房子不用取暖。她想向有关部门咨询一下:如何办理报停业务?

【部门回复】 记者就此问题咨询了沧州热力有限公司。一名工作人员告诉记者,供暖报停业务需线上办理。市民可以用手机在微信上搜索“沧州热力有限公司”的公众号,然后点击“停供业务”后进入“我要停供”,再输入相关信息即可。如果市民有供暖方面的相关问题,可以拨打沧州热力有限公司的热线电话2157040进行咨询。

公交老年卡 丢失咋补办

本报记者 孙亮

【市民反映】 近日,75岁的市民李建华向记者反映:前几天他坐公交车去超市买菜,路上把公交老年卡弄丢了。他想咨询一下相关部门,该如何补办公交老年卡?

【部门回复】 记者就此问题拨打了沧州公交集团的热线电话。一名工作人员告诉记者,如有市民丢失了公交老年卡,可先持身份证到建业大厦或沧州火车站广场的公交IC卡办理点挂失。挂失一周之后,市民再带着身份证、户口本和一张一寸照片到上述地点补办公交老年卡。如果市民还需咨询其他问题,可以拨打2091111或2092222咨询。



市区铁东家园B区16号楼与17号楼之间的绿化带旁,一辆共享电动车“躺”在路面上已经多日。记者试图将它骑行到指定停放地点,却发现电动车没电且没有脚蹬子。希望相关部门及时到现场处理。

孙亮 摄



沧州西站出租车乘车处的电子屏上,出现“未带口罩”的字样,其中“带”应为“戴”。市民希望有关部门能及时更改。

彭爱 摄